



Bükkszentkereszt Község
Önkormányzat Képviselő-testülete
3557 Bükkszentkereszt, Kossuth út 24 sz.
Tel.: 46/390-120 Fax: 46/390-305

Jegyzőkönyv

Készült Bükkszentkereszt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 27. napján 17.30 órakor tartott nyílt üléséről.

Helye: Az önkormányzat tanácskozó terme

Jelen vannak:

Solymosi Konrád Ferenc	polgármester
Császári István	képviselő
Makóné dr.Fenyvesi Tímea	képviselő
Kömlel Viktor	képviselő
Pintér Gábor	képviselő
Sziklai Máté	képviselő
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta	jegyző
Telekes Antalné	Bükkszentkereszi
Szlovák	Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Cseh Béla	belső ellenőr
Hiányzik	Szolnoki Csaba alpolgármester

Solymosi Konrád Ferenc polgármester köszönti a 2023. november 27. napján a közmeghallgatáson megjelent résztvevőket, köszönti a képviselő-testület tagjait és Eszlári István urat, aki az egyházközség vezetésében is szerepet vállal.

Eszlári István szeretné megköszönni a betonozás, a vas és a szent belépőhöz adott hozzájárulását az önkormányzatnak. Köszönetet mond, de szeretné kérni, hogy a bejárati nagykapu beállításához segítséget, nyújtson. Az anyag meglenne, az Erdőbirtokosság vezetőjétől kapott ígéretet faanyagra. Ennek felvágásához kér segítséget, gyaluláshoz és a kapu összeállításához. Az út szélén a zúzalék feltöltése szép, csak egy gond van, hogy eső esetén a víz kimossa, áteresztőt kellene csinálni.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy ahogy lehet helyt áll az önkormányzat, amiben módja van, segít az egyházközségnek. Nincs a kapuépítésnek akadálya. Az úttal kapcsolatban a maradék zúzalék nagy részét betöltötték az Erdőalja utcán, a maradékot betették. Nyertes pályázat van a Széchenyi utcára útburkolat és csapadékvízvezetésre is. A mai napon indul a közbeszerzés, reményei szerint tavasz végére a Széchenyi utca meg lesz csinálva. A meglévő elemekkel a kapubeálló is ki lesz burkolva, bármilyen autó be fog tudni menni. A közbeszerzés minimum 90 nap, február végén lehet szerződni, március áprilisban lehet kivitelezés.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea képviselő előadja, hogy aszfaltot sem adnak csak november 30-ig.

Eszlári István előadja, hogy a márciusi időjárástól is függ. További kérelem, a karácsonyfát a templomba Hollóstatőről segítsen az önkormányzat beszállítani. Tavaly együtt húzgálták.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy ebben az évben is ez lesz. Tavaly kevesen voltak. Egyből be kell állítani.

Eszlári István előadja, hogy nem lehet ebből máris, mert a fenyőfát az ünnep előtt kell beállítani.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy a kapukat még mérik, a műszaki csoport új munkaköri leírásokat adott. A műhelyben is vannak átalakításra váró feladatok. A kapuvágásra is kell fizikai erő

Eszlári István előadja, hogy a segítség ritkán jön össze.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy az Erdőbirtokoság ad tölgyfát a mostani termelésből

Eszlári István előadja, hogy nem szólt még.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy az erdészetet meg tudja kérdezni a Dorongósi úti termelésből kőrist tudnak e adni.

Eszlári István előadja, hogy inkább tölgy kellene.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy a Dorongósi úton 30 méter szélesen kivágják a veszélyes fákat. Több helyen a kőrisfák kivágása el van rendelve a klímaváltozás miatt.

Eszlári István előadja, hogy ő ezeket szeretne volna kérni és az eddigi segítségeket megköszönni.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy előre egyeztetett időpontban szívesen segít az önkormányzat

Eszlári István előadja, hogy a külső fal átépítéssel pályázattal kapcsolatban kérne felvilágosítást.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy a tervek készen vannak, a fűtéskorszerűsítés, erre lehetne pályázni. A templom nem az önkormányzaté, és a tulajdonos tud pályázni

Eszlári István kérdezi, hogy a templom nem a falué?

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy az egyházzal. Egyeztetett az egri érsekséggel. a munkatársuknak át tud adni minden tervet és információt, hogy sikeresen pályázzanak.

Eszlári István előadja, hogy úgy gondolta, hogy a templom a falué.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző előadja, hogy az az egyházzal.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy papír alapján az egyházzal, ezért csak ők pályázhatnak

Eszlári István előadja, hogy a villannyal probléma van.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy egy komolyabb komplett fűtés lehetne, vagy csak maga a székek. Ferenc testvér elmondta, hogy az elektromos fűtéssel nagyon sok probléma van máshol.

Eszlári István előadja, hogy volt több változat, karos befűvő, azt mondta, hogy nem lesz jó. A mostani kazán 30 éves.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy az egyházban az egyesület még működik?

Eszlári István előadja, hogy alapítvány van.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy akkor az alapítvány pályázhatna. Ennek járjanak utána. Advent környékén egy ülést kellene tartani.

Eszlári István előadja, hogy az egyháznak is van egy testülete, 12 fő van benne.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy állítólag a Bethlen Vagyonkezelőnél lehet egyházi szervezeteknek pályázni. A Hitéletért alapítvány pályázhat. Oda lehetne beadni pályázatot. Az önkormányzat nem civil szervezet, nem pályázhat.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea képviselő előadja, hogy az önkormányzat és az egyház elválik egymástól.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy civil szervezet pályázhat.

Eszlári István előadja, hogy megköszöni a részvételi lehetőséget.

Telekes Antalné a Bükk-szentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke előadja, hogy a nemzetiségi önkormányzat nevében köszönetet mond az együttműködésért, a képviselők, az általános iskolások és hagyományörzők utaztatásáért. Továbbá a nemzetiségi naphoz nyújtott anyagi támogatásért. A hagyományörző klub rezsiköltség kifizetéséért és az energiapályázathoz benyújtott szakmai segítségért és annak költségeiért. Az idősek nevében megköszöni az idősek napi rendezvényt. Bízik a további együttműködésben.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy köszöni a dicséretet, fontos a hagyomány őrzés és a szlovák nyelv ápolása.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester felolvassa Emődi Viktorné levelét.

(JKV melléklete)

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy lehetőség van, hogy segítsenek, de akkor a többinek is segíteni kell.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea képviselő előadja, hogy korábban beszéltek róla, hogy ha van rá lehetőség az ilyen idős embereknek segíteni kell orvoshoz való eljutáshoz kötelesség segíteni

Szolnoki Csaba alpolgármester kérdezi, hogy TB támogatott betegszállítás van?

Makóné dr. Fenyvesi Tímea képviselő előadja, hogy van, elviszi reggel a beteget és estig is várni kell. Bükk-szentlászlónak még járható az út.

Sziklai Máté képviselő előadja, hogy inentől kezdve akkor ezt igénybe fogják venni, ami nem baj, csak számítani kell rá.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy sok 70 éven felüli van és rákos beteg. Van bőven autó.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea képviselő előadja, hogy aki koránál vagy egészségi állapotánál fogva fokozott segítségben kell részesíteni.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy itt a hazahozatal a kérdés, hogy addig mit csinál a dolgozó.

Pintér Gábor képviselő előadja, hogy csak azt vinné, aki megkéri, nem biztos, hogy tömegével lesz erre igény.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy volt már ilyen.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea képviselő előadja, hogy a betegellátás nem megfelelően működik, ha van rá mód segítsenek. Répáshután működik falugondnok és nagyon elégedettek vele.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy Répáshuta kap állami támogatást falugondnoki szolgáltatásra, mert 800 fő alatti település, az egyik falubuszt is arra kapta. Répáshután rendben vannak a pénzügyek is.

Más észrevétel nem hangzott el.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester megköszöni a közmeghallgatáson részt vevőknek a részvételt, majd ezt követően zárt üléssel folytatódott a képviselő-testület munkája.

Solymosi Konrád Ferenc polgármester köszönti a képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Szolnoki Csaba képviselő úr jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni, illetve később csatlakozik. Külön köszöntette a meghívott vendégeket, Telekes Antalnét és Cseh Béla belső ellenőr urat.

Ismerteti a képviselő-testületnek megküldött napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Javaslat a 2024. évi éves belső ellenőrzési terv jóváhagyására
Előterjesztő: Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző

2. Javaslat az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/ 2023 (II. 9) Önkormányzati Rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadására
Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester

3. Javaslat a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló rendelet megalkotására
Előterjesztő: Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző

4. Beszámoló a Bükk-szentkereszt Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkájáról
Előterjesztő: Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző

5. Javaslat a Bükk-szentkereszt Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának módosításáról szóló rendelet megalkotására

6. Javaslat a fogorvos helyettesítésére

Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester

7. Javaslat a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00018-as pályázati azonosítószámú

„Hunyadi, Széchenyi, Kölcsey utcák felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás

megindítására és az ahhoz kapcsolódó dokumentumok jóváhagyására

Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

8. Egyebek

Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontot fenti javaslattal 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Napirendek tárgyalása

1. napirendi pont:

Solymosi Konrád Ferenc felkérte Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző asszonyt az előterjesztés ismertetésére.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta ismertette az előzetesen kiküldött előterjesztést, a kérdésekre válaszol- mondta. Felkérte a megbízott belső ellenőr urat, hogy mondja el esetleges kiegészítését.

Cseh Béla az ellenőrzendő pontokól mondta el, hogy több településen is felvetődött, hogy a csökkenő árak miatt a konyhák nem biztos, hogy megfelelően használják fel a rájuk szabott normatívát. Emiatt került bele a 2024-es éves ellenőrzési terv egyik ellenőrzendő feladatai közé, tehát nem minőségi szempontból vizsgálja majd a konyhát, hanem nyersanyag felhasználás szempontjából. A vizsgálat alapján, illetve értelmében teszünk majd javaslatot jegyző asszonnyal az étkezési norma tekintetében. A nyersanyagárak csökkenése érezhetően kezd begyűrűzni. Másik ellenőrzési terület a civil szervezetek részére adott támogatások felhasználása, illetve azok ellenőrzése. A vagyon felleltározást direkt nem tette bele, mert a feldolgozás folyamatban van, segítette a leltározás elindítását ebben az évben. Elgondolkodtató, hogy mekkora munka van benne. Megköszönte a szót.

Solymosi Konrád Ferenc a tárgyi eszközökkel kapcsolatos nyilvántartások ellenőrzése mit takar pontosan, illetve a nyersanyag felhasználás és étkezők nyilvántartás ellenőrzése?

Cseh Béla ez a meglévő kartonokat, gépkönyveket stb. takarja. Itt külön kell választani a dolgot. A fellelhető vagyont támasztja alá a leltár.

Császár István ezt beszéltük bizottsági ülésen is, hogy felül kellene vizsgálni, hogy a térítési díj hogy van kiszámolva.

Solymosi Konrád Ferenc más önkormányzatnál pl. milyen gyakorlat erre vonatkozóan, van-e képlet stb.?

Cseh Béla nincs képlet. Ez nem képlet kérdése.

Császár István a térítési díj, az képlet, a nyersanyag felhasználás, hogy felhasználják- e-azt nem kell - tette hozzá.

Cseh Béla a következőből tevődik össze: minden egyes konyhának van egy étkező nyilvántartó programja és van egy nyersanyag felhasználási programja. Ebben különböző étel kiszabatok vannak. Le van bontva, hogy egy adagban miből mennyi kell, pl. lesz 20 adag húsleves és 20 adag paprikás krumpli, ez 315ft-ba kerül nekem, ez a nyersanyag norma/fő. Másnap pl. lesz rántott szelet, gulyásleves, a két napnak átlagára jön ki, ezt az átlagárat kell megnézni minden hónapban. A főzésre előírás van, elő van írva, hogy mit kell óvodásnak, iskolásnak, bölcsődésnek stb. A tapasztalat az, hogy tavaly év végén nagyon magasak voltak az árak, ehhez állította be minden önkormányzat a normáját. Most nyárra kicsit visszább mentek az árak.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea van egy adott létszám, annak meg van határozva, hogy mennyi a nyersanyag mennyiség, amit fel kell használnia, amire szüksége van. A nyersanyag mennyiség, illetve az, amit ténylegesen beszerzett áru mennyisége, amit megvásárolnak a Metrotól, Baromfiudvartól , hogy arányba áll-e avval, a ténylegesen megrendelt ebéddel, amit fel kellene használni.

Cseh Béla ezért van az, hogy a testület általában november környékén változtat a nyersanyag normáján, mert akkorra már látszik az egész évi tendencia. Általában úgy van, hogy javaslatot tesz az élelmezésvezető, hogy pl. emeljünk 100Ft-ot, de ugye változnak az árak minden esetben

Császár István de ha csökkenek az árak? meg milyen árakkal számolunk?

Cseh Béla azért mondja, hogy most más a tendencia. Az árakat a legnehezebb belőni, mert egyetlen egy beszállító sem tud árat ígérni, még a jövő hétre sem.

Solymosi Konrád Ferenc megköszönte a válaszokat. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése?

Makóné dr. Fenyvesi Tímea itt átlagosan ugye 200 fő körül főznek?

-megérkezett Szolnoki Csaba alpolgármester úr-

Solymosi Konrád Ferenc szeptembertől május végéig kb. igen.

Császár István egy óvodásnak nem annyi az adag, mint egy felnőttnek.

Cseh Béla erre viszont van előírás, hogy a program pontosan tudja ezt, megfelelően kiszámolja az egész napi nyersanyag felhasználást.

Császár István bölcsődében külön kellene kapniuk, mást, de nem kapnak.

Cseh Béla ez már szakmai kérdés, nem a vizsgálat tárgya.

Császár István a nyersanyag norma egy dolog, de hogy a térítési díj, hogy van kiszámolva, az egy másik.

Cseh Béla a térítési díj teljesen egyértelmű, rendelet írja elő, nyersanyag norma+áfa.

Császár István akkor hol használjuk fel az állami támogatást?

Cseh Béla a térítési díjra nem kapunk állami támogatást.

Császár István de kapunk.

Cseh Béla bocsánat, a térítési díjra nem kapunk.

Császár István most volt a költségvetés és megkérdezte, a gyermekétkeztetésre kapunk 21 m Ft-ot.

Cseh Béla térítési díjra van?

Császár István gyermekétkeztetésre.

Cseh Béla térítési díjra van?-kérdzte még egyszer, mert a kettő nem egy cipő.

Császár István akkor mire használhatjuk fel a 21 m Ft-os támogatást?

Cseh Béla a konyhát működtetni kell, a fűtésre, a villanyra, az üstjavításra pl. Azon gyerekek nyersanyag felhasználását is térítik ,akinek nem kell fizetnie pl.

Császár István a könyvelő teljesen mást mondott.

Solymosi Konrád Ferenc miért mondott mást?

Cseh Béla a könyvelő azt mondhatta, hogy állami normatíva jár rá ,amit létszámnak megfelelően az állam biztosít. Van egymájusi és egy októberi-novemberi meglapozó felmérés, ahol a gyermeklétszámtól kezdve minden benne van. Uram, könyvelek 37 éve- mondta.

Császár István ha az üstöt kell ebből javítani, akkor teljesen mindegy hány gyerek van?

Cseh Béla egyáltalán nem mindegy-tette hozzá. Tudja-e azt pl. hogy mi alapján adnak a temető üzemeltetésre- kérdezte Császár képviselő urat.

Császár István most nem erről van szó- mondta.

Cseh Béla normatíva jár rá és négyzetméter van meghatározva . A gyermekétkeztetésre a normatívát az előző évi átlag gyermeklétszám alapján kapjuk.

Császár István és akkor ez nincs szabályozva, vagy van, hogy mire használható fel?

Cseh Béla keresse meg az országos költségvetést, ebben le van bontva, hogy gyermekétkeztetés esetén egy főre mire lehet elszámolni, kb. 1000 oldalt kell átnézni hozzá.

Solymosi Konrád Ferenc megkérdezte, hogy aki a belső ellenőrzési, előzetesen kiküldött előterjesztéssel egyetért, szavazzon.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
80/2023 (XI. 27.) Önkormányzati határozata

Tárgy: Javaslát Bükkszentkereszt Község Önkormányzat és Bükkszentkereszt Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi Éves Ellenőrzési Tervére

Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta fenti javaslatot és az alábbi döntést hozza:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta Bükkszentkereszt Község Önkormányzat és Bükkszentkereszt Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi Éves Ellenőrzési Tervét.

Felelős: Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Császár István: hozzátette, hogy közben rákeresett, és van egy törvényi hivatkozás, amiben az szerepel, hogy a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás.

Cseh Béla az országgyűlés által elfogadott költségvetésben kell keresnie, ahol fejezetenként le van bontva.

Császár István a kormányhivatal.hu oldalon nézi a térítési díj megállapításáról-tette hozzá, mert őt ez érdekli.

Cseh Béla Ön most egy momentumot emel ki, ismeri a rendeletet- tette hozzá.

Solymosi Konrád Ferenc ezt most fejezzük be.

Császár István itt szeretne lenni, amikor a nyersanyagfelhasználást ellenőrzi- mondta.

Cseh Béla ott lehet persze, de a munkámat nem felügyelheti-tette hozzá.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea egy képviselőnek joga van ott lenni.

Cseh Béla elnézést, nem kívánok vitatkozni Önnel.

Solymosi Konrád Ferenc főleg vitába torkollik ez az egész, ez előrébb vinni a mai napon minket nem fog, így lezárta a vitát, hiszen már megszavaztuk az előterjesztést, menjünk tovább.- tette hozzá.

Császár István akkor a következő ülésre én ezt behozom, ha behozhatom.

Solymosi Konrád Ferenc természetesen, bármikor be lehet nyújtani, végre lesz egy képviselői előterjesztés.

Császár István neki volt már másik is, csak nem tárgyalták- mondta, az volt, hogy az óvodában milyen könyvek legyenek.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea utána fog nézni, hogy mi van ezzel a normatívával.

Solymosi Konrád Ferenc ha megígéritek, hogy előterjesztést fogtok csinálni a következő ülésre, akkor legyen előterjesztés, és most térjünk át a második napirendi pontra.

2. napirendi pont:

Solymosi Konrád Ferenc megkérdezte a pénzügyi bizottság elnökét, hogy megtárgyalta-e a javaslatot, és amennyiben igen, mi a javaslata, véleménye, elfogadásra javasolja-e.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea igen, megtárgyaltuk, Dr. Oroszt István úr tájékoztatott minket, Császár úr kérdéseire válaszolt, javasolja elfogadásra a testületnek a rendelet-tervezetet.

Solymosi Konrád Ferenc megköszönte. Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2023 (XI.27)
Önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023 (II.9)
Önkormányzati rendelet módosításáról**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-ban kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjaiban meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 1. § a)–c) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költségvetésének)

- „a) költségvetési bevételeit 547 594 ezer forintban,
- b) költségvetési kiadását 777 465 ezer forintban,
- c) -229 871 ezer forint költségvetési egyenleggel, ezen belül
 - ca) 88 701 ezer forint, működési hiánnyal,
 - cb) 141 170 ezer forint, fejlesztési hiánnyal állapítja meg.”

2. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület a költségvetés működési hiányát belső finanszírozásból, 229 871 ezer forint maradvány igénybevételevel finanszírozza.”

3. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület a Bükkszentkereszt Önkormányzata részére 765 191 ezer forint bevételi, kiadási előirányzatot állapít meg.”

4. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat irányítása alá tartozó Bükkszentkereszti Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési szerv részére 56 418 ezer forint irányítószeri támogatást biztosít. A Közös Hivatal bevételi, kiadási előirányzatát 56418 ezer forintban állapítja meg.”

5. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 9. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat irányítása alá tartozó Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha költségvetési szerv részére 98 736 ezer forint irányítószeri támogatást biztosít.”

6. §

(1) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

7. §

(1) Ez a rendelet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – 2023. november 27-én lép hatályba.

(2) Az 1–6. § és az 1–7. melléklet 2023. november 28-án lép hatályba.

-

3. napirend

Solymosi Konrád Ferenc az előterjesztő jegyző asszony, így átadta a szót neki.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta megköszönte a szót, majd ismertette a kiküldött előterjesztést, azaz: a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 93. §-a és a 232/A. §-a értelmében - mivel a törvény erejénél fogva már nem minősül munkaszüneti napnak - a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a Közszolgálati Tisztviselők napját munkaszüneti nappá nyilváníthatja. A Kttv. 2017. január 1. napjától hatályos 232/A. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete - a (2) bekezdésben foglalt feltétellel - rendelkezhet arról, hogy a képviselő-testület hivatala köztisztviselői számára a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je, munkaszüneti nap. Mindenképpen elfogadásra javasolta a testületnek a javaslatot, hiszen-hozzátette- a hivatalban dolgozó köztisztviselők abszolút megérdemelnék, majd megköszönte a szót.

Császár István az előző években nem volt munkaszüneti nap?

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea nem, mert ezt megszüntette a 18-as törvény 3.§-ának 2017. január 1.-el.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta nem volt. Nyilván van olyan önkormányzat, ahol már az, van olyan, ahol nem az, ő most élt ezzel az előterjesztői lehetőségével, megköszönte előre is a hivatal dolgozói nevében, amennyiben megszavazza a testület.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea semmi akadályát nem látja, ő is utánanézett, majd felolvasta/elmondta a kiküldött előterjesztésben is szereplő törvényi hivatkozásokat.

Solymosi Konrád Ferenc Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2023. (XI. 27.) önkormányzati rendelete
Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a köztisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232/A § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je a Bükkszentkereszt Közös Önkormányzati Hivatalban munkaszüneti nap.

(2) A képviselő-testület a Közszolgálati Tisztviselők Napjával összefüggésben keletkező többletköltségek fedezetét az önkormányzat saját bevételei terhére biztosítja.

(3) Az (1) bekezdésben foglalt rendelkezések abban az esetben nem alkalmazhatók, ha július 1. napja szombati napra esik.

2. §

Ez a rendelet 2023. november 27-én lép hatályba.

4. napirend

Solymosi Konrád Ferenc az előterjesztő jegyző asszony, átadta a szót neki.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta megköszönte a szót, majd ismertette a kiküldött előterjesztést.

Császár István de még nincs vége az évnek, a készítés utáni adatok így nem szerepelnek benne.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta természetesen semmi akadálya annak, hogy a mai ülés statisztikájával, adataival ez kiegészítésre kerüljön, hiszen említette a testület, hogy szerente még egy testületi ülést tartani.

Makóné Dr. Fenyvesi Tímea a pénzügyi bizottságnak is ez az 5. ülése az éven, tehát ha még lesz egy, akkor 6 db lesz.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta az nincs előírva, hogy ezt a beszámolót csak decemberben lehet tárgyalni, ezért is javasoltam, hogy a mai ülésen tárgyalja meg a testület.

Császár István most jobban össze van rakva, mint az előző évben.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta köszönjük szépen, elfogadásra javasolja a testületnek.

Solymosi Konrád Ferenc Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
81/2023(XI. 27.) Önkormányzati határozata

Tárgy: Beszámoló a Bükkszentkereszt Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkájáról

A Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület elfogadta a Bükkszentkereszt Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkájáról készült beszámolót.

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Felelős: jegyző

5. napirend

Solymosi Konrád Ferenc átadta a szót jegyző asszonynak.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta elmondta, hogy az illetményalapról szóló rendeletet minden évben felül kell vizsgálni, majd kérte a testületet, hogy döntsön az illetményalap összegéről.

Császár István megkérdezte, hogy más önkormányzatoknál milyen összegek vannak?

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta elmondta, hogy ez változó, van, ahol még mindig 38.650,-Ft és van, ahol már 60-65.000,-Ft.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea Miskolcon is pl. 52.000.-Ft- ha jól tudja- tette hozzá. Gyakorlatilag eltelt 6 év, a minimálbér és a közalkalmazottak bére is emelkedett.

Császár István úgy kellene nézni, hogy mennyi a tényleges bér és az hogyan változik az évek során, mennyivel nő?

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta besorolás alapján pár ezer forint az ugrás, ilyen szintről beszélünk.

Császár István de amit ténylegesen kapnak bért, hogy 50.000 ft az illetményalap, de mondjuk kaptak ennyit, a következő évben meg 15%-al többet. Tehát, hogy nő nekik vagy nem nő a többihez képest, akinek ugye a törvény szerint emelni kell a bérét.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta ahhoz képest még mindig nincs arányban.

Solymosi Konrád Ferenc mi a javaslat?

Makóné dr. Fenyvesi Tímea marad az 50.000,- ft és jövőre döntünk a kiegészítésről.

Szolnoki Csaba jövő évi költségvetésben megtárgyaljuk.

Solymosi Konrád Ferenc az a javaslata, hogy ezt felül kellene vizsgálni, és kell a kimutatás az összes köztisztviselő illetményéről. Javasolta továbbá, hogy a képviselő-testület napolja el jelen napirendi pont megtárgyalását, felülvizsgálatát a következő képviselő-testületi ülésre. A következő ülésen komoly pénzügyi döntésekről fogunk dönteni- tette hozzá.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
82/2023(XI. 27.) Önkormányzati határozata

Tárgy: a Bükkszentkereszt Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának módosításáról szóló rendelet megalkotására

A Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület elnapolta fenti tárgyú javaslatot.

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Felelős: jegyző

6. napirend

Solymosi Konrád Ferenc ismertette a fogorvos úr által megküldött dokumentumokat.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea a lakosságot rendkívül érdekli, hogy mikor nyit ki végül a fogászat.

Solymosi Konrád Ferenc beszélt a fogorvos úrral, a praxist nem akarja elengedni. Ahhoz, hogy meg tudjon nyitni, feltételek vannak, szakmai szempontból-is. Kétféle szituáció van, hogy az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatai közé tartozik a fogorvosi ellátás is. Most a helyettesítés a vasgyárban lévő rendelő biztosítja, úgy, mint annak idején, mint amikor nem volt itt rendelő. Jelenleg a helyettesítés Miskolcon zajlik, most is elérhetik a helyiek. Felkérte a doktor urat, hogy nyisson ki mielőbb. Doktor úr véleménye, hogy rendelkezésünkre áll a TOP Plusz keretén belül lévő összeg fogorvosi eszközök megvásárlására. Ezt konzorciumban nyertük el-több település tartozik bele- , együtt kell elindítani a közbeszerzést, központilga írja ki a gesztor település. A rendelő átadás-átvételekor már régen ki kellett volna nyitnia, azóta eltelt egy kis idő. A lakossági fórumon is volt egy kérdés, azon vagyunk, hogy kinyisson minél hamarabb.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea de az idők végezetéig nem húzhatja, valami határidőt kellene szabnunk, mert amennyiben nem, adja át a praxisát másnak.

Solymosi Konrád Ferenc amit mondasz képviselő asszony, annak a döntésnek a háttérében az kell, hogy álljon, hogy találunk-e még egy olyan fogorvost, aki így el tudja vállalni. Most is nyitott a praxis, de nincs annyi beteg, mint amennyivel pályázatot tudna nyerni egy fogorvos, ezért saját erőből saját forrásból pótolják, egészítik ki. Sok önkormányzatnál úgy van, hogy az önkormányzat megteremt minden feltételt. Ez megállapodás kérdése, akkor tárgyalásokat kell folytatni más fogorvosokkal. Egyébként be vannak pakolva az új bútorok, azokat már rakják össze, igyekeznek, igyekeznek. Fogorvosi praxisközösségben állnak. Kell majd egy új bérleti szerződés, felül kell vizsgálni. Javasolta, hogy a betérjesztést fogadjak el, hátha hamarabb megnyit a fogorvosi rendelő.

Sziklai Máté ezek szerint lesz majd egy fogorvos?

Solymosi Konrád Ferenc igen, most a fogorvos helyettesítéséről döntünk.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
83/2023. (XI.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: a Denticum Kft.-vel megkötött szerződés módosítása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Szerződésmódosítás

Mely létrejött **Bükkszentkereszt, Répáshuta** Önkormányzatok, illetve a **Denticum Kft.** között az alábbi feltételekkel:

1. A szerződésmódosítás indoka a praxist finanszírozó Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő kérése.
2. A szerződésmódosítás tárgya a Denticum Kft által Bükkszentkereszt, 3557 Szabadságtelep 17. szám alatt működtetett fogászati alapellátási szolgáltatás tartós helyettesítése.
3. A szerződő felek kijelentik, hogy a közöttük 1998. február 3-án, gyermek- és felnőttkorú lakosság együttes fogorvosi alapellátás szolgáltatására létrejött - jelen pillanatban is érvényben lévő - szerződést az alábbiakban módosítják:
 - a szerződés 4. pontja értelmében az Önkormányzatok hozzájárulnak ahhoz, hogy a fogászati alapellátást végző Denticum Kft. alkalmazottjaként (Dr. Miskolci Sándor fogszakorvos szakmai irányításával) Dr. Beikzadeh Dayan fogorvos tartós helyettesítést lásson el heti 5,5 órában. Heti 8 órában az alapellátást dr. Miskolci Sándor látja el.
4. Az 1998.02.03.-án megkötött szerződés e változtatásokkal érvényben marad.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirend

Solymosi Konrád Ferenc ismertette a kiküldött előterjesztést.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta több dologról kell dönten, így közbeszerzési eljárás megindításáról, a bíráló bizottsági tagok kinevezéséről, az eljárás megindításához szükséges ajánlattételi felhívás és közbeszerzési dokumentáció elfogadásáról, illetve az eljárás lefolytatásához szükséges felelősségi rend elfogadásáról. Ezek a dokumentumok egyébként a közbeszerzési törvény írja elő, ezek többségét fel is kell majd tölteni az EKR rendszerbe és itt mindegyiknél név szerinti szavazás szükséges.

Szolnoki Csaba miért szükséges név szerinti szavazás?

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta a Közbeszerzésekről szóló törvény, a Kbt. írja ezt elő.

Solymosi Konrád Ferenc kérte a testületet, hogy név szerint szavazzanak az eljárás megindításáról.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület egyenként, név szerint szavazott és összeségében 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
84/2023. (XI.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00018-as pályázati azonosítószámú „Hunyadi, Széchenyi, Kölcsey utcák felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása tárgyban.

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és név szerinti szavazással az alábbi döntést hozza:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00018-as pályázati azonosítószámú „Hunyadi, Széchenyi, Kölcsey utcák felújítása” című projektben közbeszerzési eljárást folytat le.

Az eljárást a Demeter Ügyvédi Iroda (3526 Miskolc, Arany J. tér 1. F lh. III/9.) folytatja le.

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Solymosi Konrád Ferenc kérte a testületet, hogy név szerint szavazzanak a bíráló bizottsági tagok kinevezéséről.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület egyenként, név szerint szavazott és összeségében 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
85/2023. (XI.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00018-as számú „Hunyadi, Széchenyi, Kölcsey utcák felújítása” tárgyú pályázat közbeszerzési eljárásában közreműködő Bírálóbizottsági tagok kinevezése

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00018-as számú „Hunyadi, Széchenyi, Kölcsey utcák felújítása” tárgyú pályázat közbeszerzési eljárásban közreműködő Bírálóbizottsági tagokat az alábbiak szerint nevezi ki:

Közbeszerzési és jogi szakértelem tekintetében: **dr. Demeter István**

Jogi szakértelem tekintetében: **dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta**

Közbeszerzés tárgya tekintetében: **Szolnoki József**

Pénzügyi szakértelem tekintetében: **Patakiné Markovics Erika**

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Solymosi Konrád Ferenc kérte a testületet, hogy név szerint szavazzanak a közbeszerzési eljárás előkészítését, lefolytatását, belső ellenőrzését meghatározó felelősségi rendjének elfogadásáról.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület egyenként, név szerint szavazott és összeségében 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
86/2023. (XI.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00018-as számú „Hunyadi, Széchenyi, Rákóczi utcák felújítása” tárgyú pályázat közbeszerzési eljárás előkészítését, lefolytatását, belső ellenőrzését meghatározó felelősségi rendjének elfogadása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú előterjesztést és a TOP-1.2.3-21-BO1-2022-00018-as számú „Hunyadi, Széchenyi, Kölcsey utcák felújítása” tárgyú pályázat közbeszerzési eljárás előkészítését, lefolytatását, belső ellenőrzését meghatározó felelősségi rendjét név szerinti szavazással elfogadja.

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Solymosi Konrád Ferenc kérte a testületet, hogy név szerint szavazzanak a közbeszerzési dokumentum valamint az ajánlattételi felhívás elfogadásáról

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület egyenként, név szerint szavazott és összeségében 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
87/2023. (XI.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00018-as pályázati azonosítószámú „Hunyadi, Széchenyi, Kölcsey utcák felújítása” tárgyú közbeszerzési dokumentumának valamint ajánlattételi felhívásának elfogadása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP_OLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00018 pályázati azonosító számú, „Hunyadi, Széchenyi, Kölcsey utcák felújítása” tárgyú

pályázat közbeszerzési dokumentációját valamint az ajánlattételi felhívást név szerinti szavazással elfogadja.

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

8. napirend

Solymosi Konrád Ferenc négy dolgot szeretne említeni az egyebek napirendi pont keretében. Az egyik a buszjáratokkal kapcsolatos. Ha lakossági bejelentés van, akkor arra azt a választ kapjuk, hogy felmérésre fog sor kerülni és sokszor azzal utasították el, hogy nem indokolja az utaslétszám a módosítást. Mi is befogadjuk a kérelmeket, de célszerű egyenesen a Volánnak küldeni, mert mi is ugyanarra a központi e-mail címre küldhetjük. Mi itt összegyűjtöttük már az igényeket, melyeket továbbítottunk is, de azok közül csak egy javaslatot fogadtak el, egyet tartottak indokoltnak.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea pl a 21.40-es is a Sanofisoknak jó volna, de akik a városba járnak, és ha 10.00 óráig dolgozik, akkor hogyan érné el ezt...

Kömleci Viktor régen a vonat érkezésekhez volt ez igazítva.

Solymosi Konrád Ferenc Miskolcon átszervezés van, új vezető van, most már egész jó a rendszer-azt hallotta. A másik az, hogy említette a könyvelő úr István az Eur-ós számlát, ezt javasolja felhasználásra majd. Jól dolgoztunk, spóroltunk.

Fogunk aszfaltozni, rendeltünk hideg aszfaltot.

Elmondta továbbá, hogy van egy támogatói okirat-mely kiosztásra került a képviselő-testületi tagoknak. Mielőbb ki kell küldenünk az ajánlattételi felhívást. A tűzoltószertár felújítására kapott Leader-es támogatást, melynek összege: 11 836 803,- Ft, iktatószáma: 842/0521/12/13/2021, ehhez biztos, hozzá kell, majd tenni saját forrást,-mondta.

Kömleci Viktor a szigetelés mire vonatkozik?

Solymosi Konrád Ferenc fődemre. Nagyon kevés összeg van rá. Elindítjuk akkor a projektet? Ha igen, 3 cégnek kell kiküldenünk az ajánlattételi felhívást. Ez egy utófinanszírozott pályázat, a cégnek előre kell finanszíroznia. Javasolja, hogy a Lokál Bau Kft.-nek (Harsány, Jókai utca 13.), az Észak-Reciclyng Kft.-nek (Bükkaranyos, Petőfi u.42.), valamint Polóczik István e.v.-nak (Kisgyőr, Mocsolyástelep 31.)- küldjék ki az ajánlattételi felhívást.

Mivel más észrevétel nem hangzott el, kérte, hogy szavazzanak.

Ezt követően képviselő-testület szavazott és 7 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
88/2023 (XI. 27.) Önkormányzati határozata

Tárgy: Javaslat ajánlattételi felhívás megküldésére Új tűzoltó állomás tárgyú pályázat megvalósítása tárgyában

Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta fenti javaslatot és az alábbi döntést hozza:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy ajánlattételi felhívást küld a Lokál Bau Kft. (Harsány, Jókai utca 13.), az Észak-Reciclyng Kft. (Bükkaranyos, Petőfi u.42.), valamint Polóczik István e.v.- (Kisgyőr, Mocsolyástelep 31.) részére Bükk- Térségi Leader Egyesület Helyi fejlesztések támogatása című pályázat megvalósítása tárgyában.

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc, polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Solymosi Konrád Ferenc elmondta, hogy az alábbi kérelem érkezett a testülethez: A 499 helyrajzi számú telek tulajdonosa jelezte az ingatlan-közvetítőnek, hogy szeretné megvásárolni az 500 helyrajzi számú telekből a mellette lévő részt, amely körülbelül 950 m2 nagyságú területet érint. Természetesen ezt telekalakítással lehetne megoldani.

Császár István milyen áron?

Solymosi Konrád Ferenc ugyanolyan áron, mint az előzőt, amit már megvett.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea cirka 4.5m ft lesz, a térkép is változni fog.

Solymosi Konrád Ferenc ez már fel van mérve, abból ki tudjuk számolni.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea amit ő megvásárol részt, azt a saját ingatlanjához csatolják és az egész ingatlannyilvántartási bejegyzést azt ő rendezze.

Kömleai Viktor csak úgy adhat sz el területet, ha bejegyzed ezt a részt. Először az önkormányzatnak kell felosztani a telket.

Solymosi Konrád Ferenc értékesíteni kívánjuk. Az eredeti terv az volt, hogy egyben eladjuk, egyben befolyt volna egy összeg, kirendezünk mindent és tartalékba teszünk. A jövőben hogyan legyen? Több területet nem szívesen adna el, inkább vásárolni kellene valahogyan. Beszélt továbbá a 488-as hrsz. (erdőterület) telek lehetőségeiről is.

Szolnoki Csaba most nem firtatná ezt az ügyet.

Sziklai Máté van még annyi terület, amit erdőre tudnánk minősíteni, mert arányaiban meg kell hagyni erdőterületet.

Solymosi Konrád Ferenc majd az átminősítést nézzük meg, térjünk át a vételi szándékra.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea az 500-as besorolása mi?

Császár István lakóövezet.

Sziklai Máté azt mondta a Főépítész úr, hogy azért várjunk ezzel a résszel, az arányostással, mert lehet ki fogják venni ezt az arányos dolgot.

Solymosi Konrád Ferenc igen, de még nincs döntés, vagy te már tudsz valamit? országos szabályozás van, helyi még nincs.

Javasolta, hogy a következő testületi ülés időpontja legyen 2023. december 12.-én kedden 14.00 órakor.

Császár István megkérdezte, hogy a parkolóban lévő szemetet mikor viszik már el?

Solymosi Konrád Ferenc úgy lesz, hogy pályázatból fogjuk elszállítani, mert lesz rá pályázat, de akár útfeltöltésre is lehet eszközölni pl., de lesz pályázat kiírva.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea de ez összképet rontó, ezt hordassuk el.

Kömleai Viktor a törmelék elszállítás nem volt benne a pályázatban?

Császár István a következő testületin nézzük meg, hogy benne volt-e pályázatban?

Makóné dr. Fenyvesi Tímea ha nem, akkor vigyék el.

Császár István vannak olyan pontok az éves munkatervben, melyek nem valósultak meg, beszámolók pl. tűzoltó egyesület, óvoda, bölcsőde.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta ezek a beszámolók nem kötelezően tárgyalandó témák, a kötelezően tárgyalandó témákat tárgyaltuk, illetve, ami még időközben szükséges volt, amihez kellett képviselői-testületi döntés.

Solymosi Konrád Ferenc de az óvoda minden évben volt?

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta de azt sem kötelező tárgyalni, az csak lehetséges tárgyalási pont, napirendi pont.

Solymosi Konrád Ferenc januárban felkérhetjük őket.

Solymosi Konrád Ferenc lehet januárban, csak akkor legyen egész évben.

Császár István novemberre volt írva a helyi adórendelet felülvizsgálata

Makóné dr. Fenyvesi Tímea és a bérleti díjak is

Császár István az Erdőmester fizeti azóta? Fizetett vagy sem?

Makóné dr. Fenyvesi Tímea tényleg a bérleti díj emeléséről is legalább az infláció mértékével kellene.

Solymosi Konrád Ferenc a szerződés úgy szól, hogy az inflációval emelkedik minden évben. Akartok emelni azon felül vagy sem?

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta igen, így van, így szól a szerződés. Adók tekintetében nincsenek nagy elmaradások, a felszólításokat folyamatosan küldjük.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea a bérleti díj emeléséről javasol szavazást, hogy az infláció mértékével megfelelően emelkedjen.

Kömlel Viktor de kell arról szavazni, ha benne van a szerződésükben?

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta erről azért nem kell szavazni, mert benne van a szerződésükben, hogy minden évben az infláció mértékével emelkednek a bérleti díjak.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea csak majd ezt ki kell küldeni, legyenek kedvesek kiküldeni.

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta persze, hogy ki kell, ez természetes.

Császár István beszéltünk az erdőmesterről is, a teraszról is.

Solymosi Konrád Ferenc az most lett bejegyezve, most értünk a papírmunka végére.

Császár István a dohánybolt is ki akarta bővíteni, kértünk tőle látványtervet.

Solymosi Konrád Ferenc de nem adott be.

Császár István a honlappal kapcsolatban beszéltük, hogy majd eljönnek és elmondják.

Solymosi Konrád Ferenc igen, de egyelőre nincs rá pénzünk, tervek vannak.

Császár István de az volt, hogy 300ezerét megcsinálják, akkor fizessük ki, ha jó.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea az élelmezésvezetőt szeretné meghívni a nyersanyagnormával kapcsolatban is és szeretné tudni, hogy tisztában van-e avval, hogy milyen étrendet kell biztosítani a bölcsiseknek, óvodásoknak?

Solymosi Konrád Ferenc miért a szakácsai tisztában vannak vele?

Makóné dr. Fenyvesi Tímea szerinte igen. Ő szabja meg a szakácsoknak, hogy mit főzzenek, hogyan állítja össze az étrendet, erről szeretné, ha tájékoztatná a testületet.

Solymosi Konrád Ferenc érkezett panasz erre?

Makóné dr. Fenyvesi Tímea iskolás kislánytól hallotta, hogy van, amikor a tízórai is kevés az ebéd is kevés.

Császár István de olyat kellene adni, amit szeretnek.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea a szülők fizetnek az étkezésért, az élelmezésvezetőnek kötelessége úgy összeállítani az étrendet, hogy az egészséges, változatos étrend legyen.

Makóné dr. Fenyvesi Tímea régen. Csak meg szeretné tőle kérdezni.

Solymosi Konrád Ferenc Mivel más észrevétel nem hangzott el, az ülést bezárta.



Solymosi Konrád Ferenc
polgármester



Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta
jegyző